
 

  

Αθήνα, 6 Νοεμβρίου 2019  

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Εκπαιδευτική ξενάγηση του Κέντρου Φιλοξενίας Ασυνόδευτων Ανηλίκων Αθήνας του 
Ε.Ε.Σ. στην Πινακοθήκη του Δήμου Αθηναίων 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Την έκθεση «Εξαιρέσεις: Όψεις του Εξπρεσιονισμού στην Ελλάδα», η οποία φιλοξενείται στην 
Πινακοθήκη του Δήμου Αθηναίων επισκέφθηκαν, την Πέμπτη 24 Οκτωβρίου, οι ανήλικοι του 
Κ.Φ.Α.Α. Αθήνας του Ε.Ε.Σ. 

Πρόκειται για μια συλλογή έργων και συνόλων από σημαντικές καλλιτεχνικές προσωπικότητες, με 
κεντρική μορφή τον Γιώργο Μπουζιάνη, που εκπροσωπούν πράγματι «εξαιρέσεις» ως προς το 
ακαδημαϊκό κλίμα που επικρατεί στην ελληνική τέχνη τον 20ο αι. και ως προς τις επικρατούσες 
νεωτερικές τάσεις, που χαρακτηρίζουν τη γενιά του ’30. Η συγκεκριμένη έκθεση μάλιστα, είναι  
ιδιαίτερα σημαντική καθώς πολλά από τα έργα, παρουσιάζονται για πρώτη φορά στο Ελληνικό 
κοινό. 

Η μουσειοπαιδαγωγός του κέντρου, Στέισυ Βεντούρα, κατά τη διάρκεια της εξαιρετικής της 
ξενάγησης κατάφερε με ένα τρόπο απολύτως προσιτό, να κεντρίσει το ενδιαφέρον των ανηλίκων. 
Ειδικά τα λόγια της για το παναθρώπινο φαινόμενο της προσφυγιάς άγγιξαν την καρδιά όλων 
όσων στέκονταν γύρω από το γλυπτό του Λουκά Δούκα «Πρόσφυγες». 

Εν συνεχεία οι ανήλικοι είχαν την ευκαιρία να συμμετάσχουν σε ένα συναρπαστικό καλλιτεχνικό 
εργαστήρι, που οργάνωσε ειδικά για εκείνους η εικαστικός της πινακοθήκης, Έφη 
Τσουλουχοπούλου. Έχοντας ως αφετηρία το έργο της Σελέστ Πολυχρονιάδη «Μινωικό μοτίβο», οι 
ανήλικοι προχώρησαν στη δημιουργία κολάζ.  

Το Κ.Φ.Α.Α. Αθήνας επιθυμεί να εκφράσει ευχαριστίες από καρδιάς σε όσους συνετέλεσαν στη 
μοναδική αυτή εμπειρία. 

*** 
Το Κέντρο Φιλοξενίας Ασυνόδευτων Ανηλίκων χρηματοδοτείται στο πλαίσιο της Δράσης «Επιχορήγηση Ν.Π. Ελληνικός 

Ερυθρός Σταυρός για την υλοποίηση του Έργου “Κέντρα Φιλοξενίας Ασυνόδευτων Ανηλίκων του Ε.Ε.Σ. στην Αγριά 
Βόλου, στην Αθήνα και στα Καλάβρυτα”», με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5022189, από το Εθνικό Πρόγραμμα Ταμείου 
Ασύλου.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              


